



«ΜΕ ΟΡΟΥΣ ΠΟΥ ΔΕΝ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΔΥΣΜΕΝΕΙΣ»

Ανοικτό το ενδεχόμενο προσφυγής στο Μηχανισμό Στήριξης

Ο Διοικητής της Κεντρικής Τράπεζας ανέφερε ότι τυχόν προσφυγή στο Μηχανισμό Στήριξης, «δεν είναι κατ' ανάγκη εις βάρος της οικονομίας».

Ανοικτό άφησε ο Διοικητής της Κεντρικής Τράπεζας, Πανίκος Δημητριάδης, το ενδεχόμενο προσφυγής της Κύπρου στο Μηχανισμό Στήριξης, ξεκαθαρίζοντας ότι εάν τελικά αποφασιστεί κάτι τέτοιο «αυτό θα γίνει με όρους που», όπως είπε, «δεν θα είναι δυσμενείς για την οικονομία». «Ο τρόπος που θα ξεπεράσουμε τα προβλήματα

δεν έχει τόσο σημασία», είπε χαρακτηριστικά και σημείωσε ότι «δεν πρέπει να αποκλείουμε» τυχόν προσφυγή στο Μηχανισμό Στήριξης, «γιατί δεν είναι κατ' ανάγκη εις βάρος της οικονομίας». Παράλληλα, ο Διοικητής της Κεντρικής Τράπεζας ανέφερε ότι με τους χειρισμούς που γίνονται και τη συνεργασία όλων θα μπορέσουμε να ξεπεράσουμε τα

προβλήματα που ταλανίζουν την οικονομία. Οι δηλώσεις Δημητριάδη έγιναν μετά από συνάντηση που είχε με τον Γενικό Γραμματέα του ΑΚΕΛ, Άντρο Κυπριανού, ο οποίος ανέφερε ότι η κατάσταση της οικονομίας είναι «δύσκολη αλλά αναστρέψιμη». Ταυτόχρονα απύθυνε έκκληση για συλλογικότητα και συναίνεση στα θέματα οικονομίας.

Ο πρώην υπουργός απέρριψε την πρόταση των κομμάτων του ενδιάμεσου χώρου για να είναι υποψήφιος.



«Όχι» στην πρόταση ενδιάμεσου λέει ο Μάκης Κεραυνός

Ο πρώην υπουργός Οικονομικών, Μάκης Κεραυνός, δεν θα είναι υποψήφιος του ενδιάμεσου χώρου στις προεδρικές εκλογές του 2013. Λίγα 24ωρα μετά την ανεπίσημη εξαγγελία της υποψηφιότητάς του από τα κόμματα του ενδιάμεσου ο κ. Κεραυνός ανακοίνωσε την απόφασή του να μην αποδεχθεί την πρόταση. Αναλυτικά η δήλωσή του:

«Την περασμένη Παρασκευή το απόγευμα μου κοινοποιήθηκε επίσημα η απόφαση των κομμάτων του ενδιάμεσου χώρου με την οποία μου προτάθηκε να είμαι ο υποψήφιος για τις επερχόμενες προεδρικές εκλογές. Η πρόταση με τιμά και εκφράζω τις ευχαριστίες μου για την εκτίμησή τους προς το πρόσωπό μου. Εδώ και πάρα πολύ χρόνο παρακολουθώ τη διαμόρφωση ενός

κλίματος που όπως τουλάχιστον εγώ εκτιμώ, με κανένα τρόπο δεν δημιουργεί τις αναγκαίες συνθήκες για προσφορά στον τόπο στη βάση ενότητας και πολιτικής αξιοπιστίας. Επομένως η απάντησή μου στην πρόταση παραμένει ότι δεν ενδιαφέρομαι να είμαι υποψήφιος. Εύχομαι στα κόμματα του ενδιάμεσου χώρου τελική ευδωχή της προσπάθειάς τους».

CRETAN FOLKLORIC COMPANY
ΟΜΙΛΟΣ ΚΡΗΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ
 77A WILLIAM ST. BANKSTOWN N.S.W. 2200 AUSTRALIA
 ☎ (02) 97073408, ☎ (02) 97093919, ☎ 0410517973,
<http://www.platpub.com> E-mail: cfc@platpub.com
 Instructor: Michael Platyrachos



Τα μουσικοχορευτικά συγκροτήματα του **Ομίλου Κρητικής Παράδοσης** είναι στην διάθεση της Ελληνικής παροικίας για να προσδώσουν παραδοσιακό χρώμα, μέσω της μουσικής, του χορού, του τραγουδιού, στη δική σας ξεχωριστή εκδήλωση, στο γάμο, στον αρραβώνα, στη βάπτιση του παιδιού σας, σε κάθε σας συνεισίαση, γιορτής, αλλά και σε εκδήλωση του συλλόγου σας.
 Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνείτε με τον **Μιχάλη Πλατύραχο** στα τηλέφωνα:
0410 517 973, 9597 6755.

